
Rímskokatolícka cirkev  -  Farnosť Nová Dubnica
M. Gorkého 834/23, 018 51 Nová Dubnica 

             

                            
              OZNAMY NA 4. CEZROČNÚ NEDEĽU - Obetovanie Pána 
                                                                                               02. 02. 2025

              
Liturgia týždňa:                                                                                                  

 V stredu je spomienka sv. Agáty, panny a mučenice
 Vo štvrtok je spomienka Pavla Mikiho a spoločníkov, mučeníkov  
 v piatok je spomienka bl. Pia IX., pápeža
   Budúca nedeľa je 5. cezročná nedeľa

Oznamy:
 Dnes je  v našom farskom kostole výročná farská poklona. Začne o 12:00. Sviatosť 

bude vystavená do začiatku večernej sv. omše. Vzadu na stolíku je rozpis, na ktorý 
sa môžete zapísať k jednotlivým časom.

 Dnes bude o 15:00 mariánske večeradlo.
 V rámci saleziánskych osláv vás pozývame dnes o 16:00 hod. na divadielko o don 

Boscovi.
 V pondelok 3.2. je ľubovoľná spomienka sv. Blažeja, biskupa a mučeníka. V tento 

deň budeme po svätých omšiach konať požehnanie hrdla so sviecami. 
 V piatok vás pozývame na duchovnú obnovu farnosti, ktorá prebieha cez večernú 

sv. omšu o 18:00. Téma obnovy bude: „ My, čo sme uverili, spoznali sme lásku.“ 
Jn 4,16

 Ďakujeme všetkým, ktorí pomohli a prispeli k rodinnému priebehu osláv dona 
Bosca počas týždňa. 

 Na budúcu nedeľu 9.2. po sv. omši, ktorá je o 10:30  budeme požehnávať ženy  v 
požehnanom stave. 

 Vyšlo nové číslo časopisu pre deti Rebrík, môžete si ho zakúpiť vzadu v kostole.
 Dnes večer o 19:00 hod., pri príležitosti dňa zasvätených, pozývame mladých na 

spoločný ruženec so saleziánskou komunitou 
 V sobotu 22. februára sa uskutoční Ples pre mladých v oratóriu. Podrobnosti a 

spôsob predaja lístkov nájdete na nástenke a sociálny sieťach.
 Pozývame vás na podujatie Kolobeh, ktoré sa uskutoční vo štvrtok 6. februára od 

16:00 do 18:00 v divadelnej sále oratória. Kolobeh je príležitosť dať veciam, ktoré 
už nepotrebujeme nový domov a tak prispieť k ochrane prírody. Na podujatie je 
potrebné priniesť deku, na ktorú si rozložíte veci, ktoré chcete darovať – oblečenie, 
hračky, potreby do domácnosti a iné. Zúčastniť sa môžete aj v prípade, že nič 
neprinesiete. Nevybrané veci si po skončení podujatia ich majitelia odnesú späť 
domov. Viac nájdete na nástenke pred kostolom.

 Vzadu na stolíku si môžete zakúpiť knihy za 1 €.
 Tento týždeň upratuje v NDca skupina č. 9. a v Kolačíne upratuje skupina č. 1. 

    Ďakujeme všetkým, ktorí pomáhate pri upratovaní kostola.


